11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2006 23:18:16

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.11.2006 22:01:03

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19940/answer/19941




YBaxaemas ExarteprHa! ITo BceM BompocaM peKoMeH[yio 00paTUThCS B POCTOBCKYIO 001aCTHYIO
IEeTCKyI0 OONBHUIY YPOJIOTUYECKOe OTHelleHNe, 3aB. oTAeeHneM Cr30HOB BraguMup
BanenturoBu4. B 3TOM oTHeneHuu paspaboTaHa HOBas METOOMKA XUPYPTrUUECKOTO JIeUeHUS
rugpoHedpo3a y geTei, Mo KOTOPO MpoonepupoBaHo 0Kojo 400 meTeil, mpudYeM C OTIUYHBEIMU
pe3ynbTaTaMu. Bo3aMoxkHO, Bam GymeT mpenioxkeHo BEICTIATh CHUMKY WM IIpUeXaTh Ha

KOHCY/IbTallnio. MoxeTe Ipu oOpallleHny cocliaThCcs Ha HH(opManuio ¢ Haero caiita UroWeb.ru.
Ynauu!



